
 
COMUNICATO UFFICIALE N.13 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 22/24/25/26-1-2020 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PANICUCCI DAVIDE (VOLLEY PONTEMEDICEO FI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MAZZOLA MAURO (LAVINIA GROUP TRANI BT) squalifica per una giornata per 
comportamento irridente avverso l’operato arbitrale a fine gara, già ammonito in gara 
precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
BACCARINI ROMANO (US RUBIERESE VOLLEY RE) per mancata assistenza agli arbitri 
al termine dell’incontro. 
CIVIERO ANTONIO (ASOLO ALTIVOLERIESE TV) per aver assunto un comportamento 
protestatario sulla direzione della gara al termine della stessa, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
COPIELLO ANDREA (INGLESINA ALTAV.SOVI VI) 
LOMBARDO LUCREZIA (PAOMAR VOLLEY SIRACUSA) 
PISCOPO MARIA NOEMI (AGRIACONOFREECOMADSL RG) 
PICCIGALLI VITO (LAVINIA GROUP TRANI BT) per comportamento irriverente nei 
confronti del 1°arbitro al termine dell’incontro, (2 penalità) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ASCOT LABORMET2 TO PLAY – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
US RUBIERESE VOLLEY RE – Multa di € 50,00 per aver i propri sostenitori locali rivolto 
offese all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 4°set. 
POLYMATIC MANOPPELLO PE – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
ALIA ADUNA PADOVA – Multa di € 60,00 per aver un isolato spettatore al seguito rivolto 
offese nei confronti della coppia arbitrale nel 2° e 3°set, recidiva. 
CALANCA PERSICETO BO – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti 
inadeguato alla funzione. 
CONERO NUMANABLU AN – Multa di € 80,00 per aver provocato una transitoria 
interruzione della gara tra il 2°/3° set, consegnando in ritardo il tagliando di formazione. 
PLAY ASTI CHIERI 76 TO – Multa di € 50,00 per aver, alcuni sostenitori locali, rivolto isolate 
offese all’indirizzo del 2°allenatore della squadra avversaria al termine del 3°set. 
CLERICIAUTO CABIATE CO – Richiamo per non aver esibito agli Ufficiali di Gara un 
verbale di omologa del campo valido per la stagione corrente. 
US ARBOR INTECLAYS RE – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 

®



NURE VOLLEY PC – Richiamo per aver messo a disposizione un Segnapunti inadeguato 
alla funzione non utilizzando la segnaletica ufficiale. 
ASS.VOLLEY GUSSAGO BS – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
VOLLEY TERRASINI PA – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
CONTRADER BENEVENTO – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
CME VITT CHIUSI SI – Multa di € 60,00 per aver il pubblico locale rivolto offese durante la 
gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 6 Febbraio 2020 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 
 


